明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第781期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

牡丹江法轮功学员董 样兰被枉判3年半

被绑架的法轮功女学员董桂 兰已被非法判刑 3 年 6 个月, 2024 年 9 月初,被劫持到黑龙江 女子监狱。

2024年8月7日,董桂兰去市场购物,9点多回到家中,从窗户看到警察来了,立即出门上楼了,警察在楼道里将董桂兰绑架。

2024 年 6-7 月份,董桂兰已被判刑 3 年 6 个月,董桂兰因血压高,当时没有收监。

2024 年 9 月 7-8 日,董桂兰被劫持到黑龙江女子监狱。◇



迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

黑龙江海林市詹瑞华、黄立成被非法判刑

【明慧网】黑龙江省牡丹江市 法轮功学员詹瑞华,二零二四年五 月二十九日被牡丹江市爱民区法院 非法判刑两年六个月、勒索罚款 10000 元。具体关押地点不明。

同时被非法判刑的法轮功学员 黄立成,被非法判刑四年六个月、 勒索罚款 10000 元。

詹瑞华,海林市大海林林业局 法轮功学员,在二零二三年九月三 日被绑架、非法抄家,家中的大法 书籍、打印机、电脑和一些救人资 料等全部被非法抄走。

黄立成二零二三年九月失踪, 估计与詹瑞华同时被绑架、非法关 押构陷。

据消息,詹瑞华、黄立成于二 零二四年二月二日、三月十九日、 四月十二日三次被爱民区法院非法 开庭。

黄立成,69岁,黑龙江省绥 化市兰西县康荣乡村民,修炼法轮 功后,按照"真、善、忍"的标准 要求自己,处处为别人着想,谁有 困难都是主动帮忙,是村民公认的 好人。二零一七年一月五日,黄立 成去长江乡派发真相资料,被绑 架,被非法关押在兰西县看守所, 同年六月二十六日被非法判刑三年 半、勒索罚款五千元,九月二十七 日被劫持到呼兰监狱。

根据明慧网报道的统计,二零二三年,黑龙江省牡丹江市法轮功学员有2人被迫害离世,6人被非法判刑,20人被绑架,至少18人被骚扰。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江牡丹江法轮功学员赵军 被劫持到牡丹江监狱

2024 年 8 月 8 日,牡丹江老年法轮功学员赵军从看守所被劫持到牡丹江监狱集训队。监狱方称一个半月后转到其它监狱,具体哪所监狱不详。

黑龙江省大兴安岭塔河县国保 警察骚扰法轮功学员

黑龙江大兴安岭塔河县国保警察韩德刚、马超非法闯入法轮功学员家偷拍照片,强行拍照片,给法轮功学员及家人造成很大的伤害。

牡丹江市法轮功学员赵军被劫 入当地尖山子监狱

黑龙江牡丹江法轮功学员赵军在8月8日被迫害投送到牡丹江市 尖山子监狱,集训一个半月后再送 走,具体送到什么地方目前不详。

哈尔滨市王开发、于桂霞夫妇 被关押在第二看守所

8月22日,在香厂工作的哈尔滨市王开发、于桂霞夫妇被抓

捕,参与的有哈尔滨松北区北京路派出所、河南郑州开封、山东淄博三地的警察,他们搜走纸币、印章、书,其它共200多件物品。现在王开发夫妇被劫持在哈尔滨第二看守所,家属请了当地律师。

松北派出所刘姓警察15244752888

松北区政保大队于警官 15046115776

黑龙江大庆市法轮功学员孙德 国被关在林甸看守所

2024 年 8 月 6 日, 法轮功学 员孙德国在萨尔图被绑架, 被非法 关在林甸看守所。

林甸警察黄龙, 电话: 18003693310

齐齐哈尔市法轮功学员杨秀 花、孙艳平被构陷

黑龙江省齐齐哈尔市富区法轮 功学员杨秀花及龙江县法轮功学员 孙艳平均被构陷到龙江县检察院。

 \Diamond

黑龙江宾县86岁赵云古被依兰县法院诬判三年半

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)近日,黑龙江省哈尔滨市宾县 86 岁的法轮功学员赵云古,被依兰县法院诬判三年六个月,并勒索处罚金三万元。赵云古老人已上诉。

赵云古,男,86 岁,他是宾 县小拖厂退休职工,他妻子刘淑梅 是宾县商业系统退休职工,他们家 住宾县宾州镇。在中共对法轮功持 续至今二十多年的迫害中,赵云古 夫妇曾被非法判刑七年,屡遭中共 劳教迫害。刘淑梅于二零一九年五 月含冤离世,终年77 岁。

二零二三年七月三十一日上午 七点多钟,时年 85 岁的赵云古下 楼时,被在楼下蹲坑的宾县公安局 五名警察绑架并非法抄家。因他体 检身体不合格,看守所拒收,二零 二三年八月一日凌晨,他被保释回 家。

二零二三年十一月二十九日, 宾县西城派出所警察带领一名依兰 县检察院检察官到赵云古家中,通 知他两个月内作出是否批捕、起诉 决定。二零二三年十二月一日,赵 云古被宾县公安局非法起诉到依兰 检察院。依兰检察院审批后,决定 不予批捕。

二零二四年一月三十日,宾县公安局对赵云古非法"监视居住"。二零二四年七月四日,依兰县检察院绑架了赵云古,当天,又不执行逮捕。

二零二四年七月六日,依兰检察院非法起诉 86 岁的赵云古到依 兰法院。二零二四年七月二十七



日,赵云古被依兰法院非法"监视"在家居住,期限六个月。

二零二四年八月十六日下午一 点,赵云古在他家里,被依兰法院 非法庭审。

近日得知,赵云古被依兰县法 院诬判三年六个月,并勒索处罚金 三万元。赵云古老人已上诉。

曾两次遭非法劳教和冤刑七年 赵云古老人因坚持信仰真善 忍,在过去二十多年中屡遭中共迫 害。

1、非法关押和两遭非法劳教

二零零零年二月十九日(正月十五),赵云古、刘淑梅夫妇被宾 县公安局国保科警察绑架,在宾县 第二看守所非法关押了二十九天。

二零零零年六月,赵云古、刘 淑梅再次被宾县公安局国保科警察 绑架,在宾县第二看守所非法关押 了三十五天。

二零零军七月十八日,赵云 古、刘淑梅去北京为法轮功上访被 北京警察绑架,他们后来被劫回宾 县,被非法劳教一年,他们被劫持 到万家劳教所迫害。

二零零一年五月二十三日,宾 县公安局国保科、西城派出所警察 十多人包围了赵云古家,将赵云 古、刘淑梅等十八名法轮功学员绑 架到宾县第二看守所。不久赵云 古、刘淑梅再被非法劳教一年,分 别被劫持到长林子劳教所及万家劳 教所迫害。

2、夫妻分别被非法判刑七年

二零一一年六月二十三日上午,赵云古、刘淑梅夫妇在宾州镇主街路南永美化妆品商店门前被哈尔滨市公安局、宾县公安局、西城派出所警察绑架。警察从赵云古家非法抄走大量私人物品和十多万现金。警察将赵云古非法关押在宾县第一看守所,将刘淑梅劫持到哈尔滨市第二看守所(鸭子圈)。

二零一一年十二月,宾县法院 对赵云古、刘淑梅各非法判刑七年。二零一二年二月二十二日,赵 云古被劫持到呼兰监狱,后大庆监 狱迫害。刘淑梅因严重高血压(高 压 230)被保外就医。

赵云古于二零一七年八月二十二日结束冤狱回家。

刘淑梅被非法判刑后,每年都 遭公检法人员上门定期检查她的身 体情况,图谋对她收监。在这种长 期骚扰和恐怖的氛围下,刘淑梅的 精神和身体承受到了极限,于二零 一九年五月离世,终年七十七岁。

如今,赵云古老人仅仅因为信仰真善忍做好人,在86岁高龄,仍被中共依兰县法院非法判刑三年六个月。赵云古不服此判决,已经上诉。

赵云古老人被迫害的详情,请见《黑龙江宾县三位法轮功学员被非法庭审》、《黑龙江宾县 85 岁赵云古被构陷到检察院》。◇

走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。

